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( 1 ) صفحة     المسار:) توحيد المسارات(             102فيز    

 
 

صفحات  5  في حانالامت  بةإجالاحظ أن   

 البحرين  مملكة

 والتعليم التربية  وزارة 

 قسم الامتحانات /الامتحانات إدارة 

 م 2021/2022( للعام الدراسي 102)فيز1التطبيق الشامل لمادة الفيزياء 
 المسارات و  توحيدالمسار:                                                             1الفيزياءاسم المقرر: 

  ساعتان الزمن:                                                               102فيز: رر رمز المق
==================================================================== 

 درجة(  28.5 :)لأولالسؤال ا
 اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:

 مستقيم؟في خط  م يتحركسجل ةالمتوسطالمتجهة    السرعة ساوي ت أي من العبارات التالية   -1

A)  لزمنا  لىمقسوماً عالموقع   في ريغالت     B)  لزمنمقسوماً على ا  التسارعالتغير في 

C) في السرعة مقسوماً على الزمن التغير    D)    في الزمن مضروباً  الموقعالتغير في 
 

تدائي  الابع ق و رتب الخطوط البيانية الموضحة في الشكل بحسب الم  -2
  .وجبةمبر قيمة أكب  وانتهاءً  سالبة يمة كبر قأب للجسم بدءاً 

A )B ←D←C←A 
B )A ← C  ← B ←  D 

C )D←B←C← A 
D )A ←B←C←D 
 
لنقطي الموضح فيي جسيمي اذج النمو ال  ملتأ  -3

يتحرءييييان  والييييي لمحيييل حرءييية عيييداءين ،الشيييكل
إذا علمت بيأن الفتيرة الزمنيية بيين   ،جاه الشرق بات
السييرعة  ، مييا s 1 ليتين تسيياوي متتييا تييينطل نقكيي

 ؟ A   للجسمالمتجهة المتوسطة  
A  )m/s5  شرقًا     B  )m/s5   غربًا  
C  )10 m/s  شرقًا    D  )10 m/s  غربًا 
باتجياه الشيمال ثيم عيادت في اتجاه الجنوب،  km 20مقدارها  مسافة تقطعف ،سعاد من منزلها بسيارتها انطلقت -4

   ؟ ة ازاحتهالصون محتك مء  ،  km 12  إلى نقطة تبعد
A )mk 23  الجنوب في اتجاه       B )mk 8 ه الجنوب في اتجا 
C )8 km       في اتجاه الشمال     D )32 km   الجنوب في اتجاه 

1نموذج إجابة   



( 2 ) صفحة     المسار:) توحيد المسارات(             102فيز    

 
 

صفحات  5  في حانالامت  بةإجالاحظ أن   

)الموقعمنح  الرسم  لمحل  -5 طالب-نى  لحرءة  في    الزمن(   خط  لسير 
الزمنية  مقدار    مامستقيم،   موقع  غلتالفترة    الموقع  نم   طالبلا ير 

 ؟  m 100إلى الموقع   m 20 بدالة بعد عن نقطة الييي  لا
A) 2 s   B) 4 s 

C) 5 s   D) 7 s 
  

 

 

 

    

العبييارات  ، أي مينضييةاذبيية الأر لجرل ابتسياعليى مييزان موضيول عليى أرضيية مصيعد يهيبط ل سيفل  محميدلقي   -6
 ؟ ميزانقراءة الفيما يتعلق ب  التالية صحيحة

A صفراً   ( تساوي      B  ) الحقيقي محمد ن وز أقل من 
C  )الحقيقي  محمد وزن ن مبر  كأ    D  )  الحقيقي  محمد وزن تساوي 
مؤثرة في جسم ءتلته  جيب القوة المقدار  ماف،  2m/s 10تسارل الناتج عن الجاذبية الأرضية ا ءانت قيمة الإذ  -7

20 kg  ؟ 
A )N 200  B )kg 200  C )N 2   D )gk 2 
 
الزمن( لقطار  -جهةمتال السرعة منحنى ) لشكل ح ايوض -8
القطار أكبر تسارل  يها  ي اكتسب ف زمنية التما الفترة ال ، ة بعل

 ؟سالب 
A  )(0-5)s  B)   (5-15)s 
C)  s)20-15(  D)  s)40-20(   

 
 

 عةر سيى إلييارة للوصول سلالزمن اللازم ل ما،  2m/s 2بمعدل منتظم مقداره  m/s 15سرعة ب تتحركتباطأ سيارة ت -9
 ؟  m/s 5  هاقدار 
A)  .1 s2  B)  3 s   C)  s 5   D  )s 9      

لحظية وصيولها لكيرة سيرعة ا ميا،  m 2رصيي  يينخف   الأسفل نحيو رأسياً في اتجاه m/s 2قيفت ءرة بسرعة  -10
  (2m/s 10تسارل الناتج عن الجاذبية الأرضية  قيمة ال  )؟ رصي الإلى  

A)  m/s 22  B)  s/m 12   C)  s/m 6.6   D  )m/s 2    
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صفحات  5  في حانالامت  بةإجالاحظ أن   

الزمن( لجسم  -انية )السرعةالبي ةالعلاقحنى  نم شكل لح ايوض -11 
  . CDص  حرءة الجسم في الفترة خط مستقيم،  يتحرك في 

A)    21بتسارع موجب مقداره يتحرك الجسم m/s 

B)    21مقداره  بسال بتسارع  يتحرك الجسم m/s 

C)   امقداره ةسرعة منتظمبيتحرك الجسم m/s 10  
D)  د اي التز الجسم ثم تبدأ بسرعة  تتناقص    

 

 
ما  ،    m/s 20 لسرعة مقدارها s 5 فتصل بعد منتظم،  مقداربوتتسارل  في خط مستقيم،   ساكنةرة طلق سياتن -12

 ؟من بدالة الحرءة ولى ني الأ ثوا العشرخلال السيارة  ها تحرءي تالت  الازاحة
A) m 18  B) m 36  C) m 001  D) 0 m20   

 ؟ ي أثناء وجودها في الهواءفالكرة    ارلتس  ما  ،أعلى بنالة سقوطاً حراً   ند سقوط ءرة منع -13
A ًيساوي صفرا )     Bيعتمد على كتلتها ) 
Cلساوي تسارل الجاذبية الأرضية )  D  )يعتمد على ارتفاع البناية 

  A, B, C  ثة أجساملحلا من ز لمحل الشكل العلاقة البيانية بين الموقع وال -14
                                            أسرل ؟ الأجسامأي  قيم،  في خط مست متحرءة

A )A       B )B 

C)  C      D  )السرعة نفسها اع الأجسام لهجمي 

 

 

 

 بها سطح عمودلًا على جسم ما؟ ؤثر  يالتي  تلامس  القوة  ماذا تسمى   -15
Aالشد )     Bالدفع ) 
C  ) لةدالعمو    Dكاكحت( الا 
 ؟ 2m/s 1.6القمر لساوي  قمر بفرض أن تسارل الجاذبية على  ى سطح العل  هما وزن،    kg 5م ءتلته  جس -61
A  )kg 8  B  )N 8  C  )N 50  D  )kg 50 

بقيوة دفيع، فتحرءيت العربية ، فيذذا دفعيت الأم العربية kg 10 ءتلتيه  طفيل   موجيود بهيا kg 5ءتلتهيا  أطفالعربة  -17
 عربة؟ لل  الأمقوة دفع   ما،    s/m 0.5 2ارل مقداره  ستب

A)  2.5 N     B)  5 N 

C)  7.5 N     D  )15 N  

 أي من القوى التالية هي قوة مجال؟   -18

A  ) الدفع باليد     B  ) المقاومة 
C قوة النابض )     D ) قوة الجاذبية الأرضية 
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صفحات  5  في حانالامت  بةإجالاحظ أن   

ن ميأي ، يسيارالباتجياه  N 3والحانيية  ،اليمييناه جيبات N 4ن: الأوليى اتيفييه قو  أثيرت kg 3ءتلتيه سياكن  جسيم -19
 ؟ العبارات التالية لمكن استنتاجها

Aبتسارع  تجاه اليسارحرك الجسم با( يت   Bبتسارل  ( يتحرك الجسم باتجاه اليمين 
C  ) يبقى الجسم ساكنا     D  )  بسرعة منتظمة باتجاه اليمين يتحرك الجسم 

 

 . الحاني  إلى السؤال  درجة( (1.5وتنقل درجتهامن السؤال الأول  20تحيف فقرة ملاحظة: 
 

 ،حيظ الشيكل(لا)الكتلية بيل مهميل مربوطيان بح ، kg 3 يوالحيان kg 5 الأولجسمان ءتلية  -20
تسيارل ءيل فميا ،  ملساء مهملة الكتلة، فذذا انطلق الجسمان مين السيكون   الحبل فوق بكرة  لمرر
  (2m/s 10تسارل الناتج عن الجاذبية الأرضية  قيمة ال  )؟ كتلة

A  )2m/s 2     B  )2m/s 3 

C )2m/s 5     D )2m/s 10   

 

 (ةدرج 5.5:)يالسؤال الحان
ة أسقطت ءر ، إذا ضوعلى الارتفال نفسه عن سطح الأر  , مجفي الحثلتان متما والفولاذ شبالخ منتان كر 

  ، أجب عما يلي:انحو الأعلى في اللحظة نفسه لاذالفو ، وقيفت ءرة نحو الأرض من السكون  الخشب

 (درجتان ؟)ماذاول ؟الأرض أولاً  أي الكرتان تصل -1
رأسية   مسافةقطعت  أو كرة الفولاذ  ،أقلرأسية افة مس كرة الخشب قطعت   ن، لأ)1(و الكرة الثانيةأ الخشب 

 (1)استغرقت زمنًا أقلكرة الخشب  ، أو لأنأكبر

 تقبل أي إجابة أخرى صحيحة

 (درجة واحدة )ا أكبر في أثناء حرءتها؟ هأي الكرتين لكون تسارع -2
تسارع الجاذبية  تتحرك الكرتان ب أو  لا يوجد أي من الكرتين تتحرك بتسارع أكبرأو  نفسه  لهما التسارع

 1رضية لأا

  (درجة واحدة ).ضأكبر لحظة وصولها إلى الأر  سرعتها تكون سكرتين أي ال -3
 1       أو الكرة الثانية  الفولاذ 

 (درجة واحدة )فال؟ارت أقصى فولاذ عندة ءرة الما سرع  -4
 1         صفرًا
 ( نص  درجة) صى ارتفال؟ قالفولاذ عند أالمؤثرة في ءرة ما القوى   -5

 0.5      ية أو الوزن  الأرضية ذباجالقوة 
 

 جاذبية الأرضية خطأ إذا ءتب الطالب تسارل الملاحظة: 
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صفحات  5  في حانالامت  بةإجالاحظ أن   

 
 ( اتدرج 6)السؤال الحالث
حرك لجسم يتالزمن (  - منحنى )السرعةل لمحل الشك
عن الاسئلة  كل أجبمستقيم، بالاستعانة بالش في خط
 :التالية

ها الجسم  التي يتحرك في الفترات  /رةتلفاكتب رمز ا -1
 (درجة واحدة) وجبة وتسارل موجب؟بسرعة م

A   1 

 (درجتان) جسم بسرعة موجبة وتسارل سالب؟التي يتحرك فيها الات الفتر  /اكتب رمز الفترة -2
C,E   2 

 (درجات 3.)  Dية في الفترة الزمنالتي لقطعها الجسم احسب المسافة  -3
t×vd=      1 

15)-(20×=20    1 

m =100     1 

 آخرحل 
 1   المسافة عدديًا تساوي المساحة

 =20×5     1 
 =m100      1 

 
 )الإكسل(  جابة كما تظهر في نموذج الإجابةالإ

d=v\times t   )20= \, ) درجة واحدة\times5( درجة وا حدة( d=100m )درجة واحدة( 
 

 إجابة التطبيق الشاملانتهت 


